



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ МИЛА МИЛОСАВЉЕВИЋ

Именован за подручје Вишег суда Шабац и Привредног суда Ваљево

Шабац, Масарикова бр.2

015/342-307

Посл.бр. ИИвк 563/2021

Дана: 26.11.2024.године

Јавни извршитељ МИЛА МИЛОСАВЉЕВИЋ из Шапца, именован за Подручје Вишег суда у Шапцу и Привредног суда у Ваљево, у извршном поступку извршног повериоца **ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ "СТАРИ ГРАД", Шабац, ул. ЗЕКЕ БУЉУБАШЕ ББ, КЈС 81250, МБ 07168667, ПИБ 100187243**, против извршног дужника **Небојша Ковачевић, Мишар, ул. СЕКУЛЕ ГАВРИЛОВИЋА бр. 8, ЈМБГ 1412955772024**, доноси:

## ЗАКЉУЧАК О ПРОДАЈИ НА ДРУГОМ ЕЛЕКТРОНСКОМ ЈАВНОМ НАДМЕТАЊУ

### ПРЕДМЕТ И ЦЕНА

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ ДРУГА ПРОДАЈА покретних ствари извршног дужника пописаних и процењених дана 08.08.2024.године, а што је констатовано записником и то:

1. Прескалица за трактор- чија је процењена тржишна вредност 40.000,00 динара.
2. Бензинска косачица „Vilager“- чија је процењена тржишна вредност 25.000,00 динара.
3. Дигитална вага - чија је процењена тржишна вредност 10.000,00 динара.
4. Прекрупач- чија је процењена тржишна вредност 10.000,00 динара.
5. Замрзивач „Ободин“ - чија је процењена тржишна вредност 20.000,00 динара.

II На другом надметању почетна цена износи 50% од процењене вредности

### МЕСТО, ВРЕМЕ ПРОДАЈЕ И ЛИЦИТАЦИОНИ КОРАК

III Друго електронско јавно надметање одржаће се **20.12.2024.године**, на порталу електронског јавног надметања у периоду од 9 до 13 часова.

IV Време за давање понуде траје најдуже четири часа у периоду од 9 до 13 часова. У случају да је једна понуда дата у последњих пет минута пре истека периода из става 3. овог члана, време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минута од времена одређеног за окончање електронског јавног надметања. Поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда а најдуже до 15 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

V Лицитациони корак на електронском јавном надметању износи 5% од почетне цене.

### УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ НА ЈАВНИМ НАДМЕТАЊУ

VI Право учешћа на електронском јавном надметању имају лица која су:

- регистровани корисници на порталу електронског јавног надметања (Кориснично упутство објављено је на сајту Министарства правде) и

- која положе јемство у висини од 15% од процењене вредности најкасније два дана пре одржавања електронског јавног надметања.

VII Јемство се полаже у новцу, уплатом на рачун Министарства правде који је објављен на интернет страници портала електронске продаје, најкасније два дана пре одржавања јавног надметања а лицима које уплату јемства изврше након рока, ускратиће се учествовање на јавном надметању.

Понудиоцима чија понуда није прихваћена јемство се враћа одмах после закључења јавног надметања. Другом и трећем по реду понудиоцу враћа се јемство када најповољнији понудилац плати понуђену цену у року а трећем по реду понудиоцу и кад други по реду понудилац плати понуђену цену у року. Из јемства понудиоца који није платио понуђену цену, намирују се трошкови јавног надметања и разлика између цене коју је он понудио и плаћене цене а ако након тога преостане вишак, уплатиће се на рачун буџета РС.

Ако прва три понудиоца не плате понуђену цену у року из њиховог јемства намирују се трошкови првог и другог јавног надметања, односно непосредне погодбе и разлика у цени постигнутој на првом и другом јавном надметању односно разлика у цени која је постигнута на другом јавном надметању и цени која је постигнута у поступку продаје путем непосредне погодбе а ако након тога преостане вишак, уплатиће се на рачун буџета РС. Јемство у сваком случају губи учесник који не понуди ни почетну цену, као и учесник који одустане од јавног надметања.

Јавно надметање се одржава и ако је само једно лице положило јемство и које не спори да је могући понудилац па и ако не стави понуду. На предлог извршног повериоца који се подноси пре објављивања јавног надметања, јавни извршитељ може у том случају одложити јавно надметање. Ако један понудилац не стави понуду, јавни извршитељ утврђује да јавно надметање није успело.

## ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ

VIII Понуђач са највећом понудом дужан је да плати цену за покретну ствар у року од 5 радних дана од објављивања резултата јавног надметања на наменски рачун Јавног извршитеља број 160-413916-25 са позивом на број предмета а ако најповољнији понуђач с јавног надметања не плати понуђену цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и ствар додељује другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка из закључка о додељивању ствари а све у складу са чл. 241 став 1 Закона о извршењу и обезбеђењу.

Најповољнији понудилац јесте понудилац који је понудио највишу објављену цену а ако је два или више учесника понудило највишу објављену цену најповољнији понудилац је онај који је ту цену први понудио.

IX У случају да ниједан од понуђача са одговарајућом понудом не уплати цену у остављеном року Јавни извршитељ ће поступити у складу са чл. 242 Закона о извршењу и обезбеђењу.

X Извршни поверилац и зложни поверилац не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства и ако би с обзиром на њихов редослед намирења и процењену вредност непокретности износ јемства могао да се намири из продајне цене.



XI Купац покретних ствари не може бити, ни на јавном надметању, ни непосредном погодбом, извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице запослено код јавног извршитеља, свако друго лице које службено учествује у поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер или тазбински сродник до другог степена или старатељ, усвојитељ, усвојеник или хранитељ.

XII Купац ће преузети ствар од извршног повериоца уколико је ствар након пописа покретних ствари чувао извршни поверилац а уколико је ствар остављена на чување извршном дужнику, преузеће је извршни поверилац у складу са закључком јавног извршитеља и предати купцу.

XIII Странке могу да се споразумеју о продаји ствари непосредном погодбом до доношења закључка о додељивању ствари после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело. Споразум није дозвољен док траје јавно надметање а ако се ствар продаје на првом јавном надметању - док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата. После тога, споразум је опет дозвољен док не почне друго јавно надметање. Споразумом странака одређује се купац, рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена и други услови.

XIV Трошкови извршења падају на терет извршног дужника.

Акт обрадио помоћник јавног извршитеља Јелена Илић Лекић.

Поука о правном леку: Против овог закључка нису дозвољени ни приговор ни жалба.

Налог о достави: портал електронске продаје, електронској огласној табли Коморе, странкама у поступку.

